
Zápisnica 

Z 18. zasadnutia Obecného zastupiteľstva, konaného dňa 29.6.2017 o 19:00 hod. v kancelárii 

Obecného úradu 

 

Prítomní: viď prezenčná listina 

Program: 1. Otvorenie- privítanie 

                2. Voľba zapisovateľa a overovaeľov zápisnice, navrhovateľa uznesenia 

                3. Kontrola plnenia uznesení 

                4. Informácie –predaj potravín  ( p. Molčanová) 

                5. Nájomná zmluva –Potraviny Mix 

                6. Schválenie výdavkov na úravu priestorov predajne potravín z RF 

                7. Úprava rozpočtu 

                8. Návrh zámeru MAS –ZOHT 

                9. Diskusia 

                10. Záver 

 

     Starosta obce privítal prítomných poslancov a hostí, prečítal a doplnil program zasadnutia. Poslanci 

upravený program zasadnutia prednesený starostom obce jednohlasne schválili. 

     Za zapisovatelku bola zvolená p. Eva Krafčíková, za overovateľov zápisnice boli zvolení p. Jozef 

Bača a p. Stanislav Filičko, za navrhovateľa u znesenia bola zvolená p. Lucia Hurajtová. 

     Kontrolou plnenia uznesení poslanci skonštatovali splnenie uznesení z predošlého zasadnutia a 

zobrali to na vedomie. 

    Následne starosta obce oboznámil prítomných so situáciou predajne potravín a v tej súvislosti dal 

slovo p. Molčanovej. Informovala prítomných o obhliadke priestorov pracovníčkou hygieny, ktorá 

skonštatovala, že priestory na predaj potravín sú nevyhovujúce. Je potřebné urobiť novú podlahu 

v sklade potravín, nové vedenie elektriny, priestory zvlášť na skladovanie zeleniny, drogérie, potravín, 

šatňu pre pracovníčku, kanceláriu, umývadlo v predajni, ekonomat, samostatné WC pre predavačku, 

priestory na odkladanie prázdnych prepraviek od piva. Poslanci zobrali tieto informácie na vedomie. Na 

základe týchto informácií starosta obce navrhol čerpanie rezervného fondu obce na výdavky spojené 

s rekonštrukciou priestorov. Návrh starostu obce na čerpanie RF vo výške 2000€ poslanci jednohlasne 

schválili. 

     V ďalšom bode starosta obce prečítal prítomným návrh nájomnej zmluvy pre predajňu 

potravín.Poslanci po doplnení všetkých náležitostí, potrebných pre schválenie túto zmluvu na nájom 



priestorov pre predaj potravín jednohlasne schválili. Nájomná zmluva bola uzatvorená na dobu určitú od 

1.7.2017 do 31.12.2018. Následne starosta obce poprosil poslancov a všetkých, ktorí majú možnosti, 

aby zabezpečili základné potraviny aj pre občanov, ktorí ich o to požiadajú. 

     V ďalšom bode starosta obce dal návrh na prenajatie bágra do obce za účelom úprav a opráv 

priestorov obce (úprava priekop) a taktiež nákup materiálu na ich opravu a úpravy. Poslanci to podporili 

a jednohlasne schválili. Taktiež bol navrhnutý nákup reflektorov na budovu OcÚ a okolo kostola. Ďalej 

p. Veľký žiadal materiál na opravu schodov, na vybudovanie rampy ku predajni potravín a na opravu 

plota pri studni (kaplnka na začiatku obce), poslanci požadovali aj opravu cesty na veľkom moste, lebo 

je v zlom stave. Poslanci následne schválili výdavky na požadovaný materiál. 

     Ďalej starosta obce informoval prítomných o dotácii, ktorá bola obci poskytnutá z MFSR na 

individuálne potreby obcí v sume 6 750,00€. Poslanci to zobrali na vedomie a zároveň starosta obce dal 

návrh na zmenu rozpočtu rozpočtovým opratením č.1. Poslanci zmenu rozpočtu jednohlasne schválili. 

     Starosta obce informoval aj o projekte MAS –ZOHT. Zámer garantuje každej obci projekt v hodnote 

30 000,00€ v prípade schválenia. Poslanci sa zhodli na potrebe opravy poškodených úsekov ciest a 

následne schválili zámer na vypracovanie projektovej dokumentácie na opravu ciest. 

     V diskusii vystúpil poslanec Filičko, ktorý apeloval na opravu stĺpov pri predajni potravín. V diskusii 

už nevystúpil nikto, diskutovalo sa priebežne. 

     Na záver starosta obce poďakoval prítomným za účast a ukončil zasadnutie. 

 

Vysoká: 29.6.2017 

Zapísala: Eva Krafčíková 

Overovatelia zápisnice: Jozef Bača  

                                       Stanislav Filičko 

Starosta obce: Ing. Patrik Lőrinc 

 

 


